
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

1 Απογευματινή υπερωριακή εργασία υπαλλήλων 
του Τμήματος Τοπογραφίας και Διαχείρισης Ακι-
νήτων Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων της Διεύ-
θυνσης Πολιτικής Γης Περιφέρειας Θεσσαλίας 
κατά το B΄ εξάμηνο του έτους 2021.

ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

2 Διόρθωση σφάλματος στην υπό στοιχεία Φ20/
69335/Δ4/16-06-2021 απόφαση της Υφυπουργού 
Παιδείας και Θρησκευμάτων.

 ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

Αριθμ. 239442 (1)

Απογευματινή υπερωριακή εργασία υπαλλήλων 
του Τμήματος Τοπογραφίας και Διαχείρισης Ακι-
νήτων Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων της Διεύ-
θυνσης Πολιτικής Γης Περιφέρειας Θεσσαλίας 
κατά το B΄ εξάμηνο του έτους 2021.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Έχοντας υπόψη:
1. Τον ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοί-

κησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (Α΄ 87) και ιδίως την παρ. 1 του άρθρου 
159, που αφορά τις αρμοδιότητες του Περιφερειάρχη.

2. Την υπ’ αρ. 15840/156612/4-10-2018 (Β΄ 4788) 
απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας « Έγκριση της 146/2018 
(ορθή επανάληψη) περί ολικής τροποποίησης -επικαι-
ροποίησης του π.δ. 129/2010 (Α΄ 222) «Οργανισμός της 
Περιφέρειας Θεσσαλίας» όπως ισχύει».

3. Τον ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρι-
σης και εποπτείας (Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/
ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» (Α΄ 143).

4. Το π.δ. 80/2016 «ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
διατάκτες» (Α΄ 145).

5. Του άρθρου 20 «αποζημίωση καθ’  υπέρβαση του 

υποχρεωτικού ωραρίου - αποζημίωση για εργασία προς 

συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου» του ν. 4354/

2015 (Α΄ 176 ).

6. Την υπό στοιχεία 2/31029/ΔΕΠ/5-1-2016 (ΑΔΑ ΩΛ-

9ΣΗ-ΟΝΜ) εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών, με 

την οποία παρέχονται οδηγίες για την εφαρμογή των 

διατάξεων και του άρθρου 20 του ν. 4354/2015.

7. Την επικύρωση της υπ’ αρ. 192/16/12-11-2020 (ΑΔΑ: 

ΩΩΝ47ΛΡ-ΛΡΩ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβου-

λίου της Περιφέρειας Θεσσαλίας περί σύνταξης του προ-

ϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας, με την με υπ’ αρ. 243747/18-12-2020 (ΑΔΑ: 

ΨΧΘΥΟΡ10-ΑΥΤ) απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρω-

μένης Διοίκησης Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας

8. Την υπ’ αρ. 234373/16-6-2021 εισήγηση - τεκμη-

ριωμένο αίτημα για την έγκριση δαπάνης και διάθεση 

πίστωσης της Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Μαγνησίας και 

Σποράδων

9. Την με α/α 1288 και υπ’ αρ.  235655/17-6-2021 (ΑΔΑ: 

ΩΤΙΘ7ΛΡ-ΧΦΗ) απόφαση του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας 

για την δέσμευση ποσού τεσσάρων χιλιάδων (4.000) €, 

στον προϋπολογισμό έτους 2021 της Περιφέρειας Θεσ-

σαλίας (ΚΑΕ 0511 φορέας 073), αποφασίζουμε:

1. Την απογευματινή υπερωριακή απασχόληση πέραν 

του υποχρεωτικού ωραρίου έως πέντε (5) υπαλλήλων του 

Τμήματος Τοπογραφίας και Διαχείρισης Ακινήτων Π.Ε. Μα-

γνησίας και Σποράδων της Διεύθυνσης Πολιτικής Γης για 

το Β΄ εξάμηνο του έτους 2021 μέχρι 120 ώρες έκαστου.

2. Η αναγκαιότητα υπερωριακής απασχόλησης των 

ανωτέρω υπαλλήλων προκύπτει λόγω του αυξημένου 

φόρτου εργασίας εξαιτίας: Α) Της υπό διενέργεια κτημα-

τογράφησης στις περιοχές Αλμυρού και Ρήγα Φεραίου 

που περιλαμβάνουν κατά το μεγαλύτερο μέρος τους 

εκτάσεις αναδασμών και διανομών και της συνακόλου-

θης σημαντικής αύξησης προσέλευσης πολιτών που 

ζητούν τον εντοπισμό και την χορήγηση στοιχείων ακι-

νήτων τους που βρίσκονται σε αναδασμούς ή διανομές 

ή και την διόρθωση κτηματολογικών στοιχείων. Β) Του 

σημαντικού χρόνου που απαιτείται για την έρευνα και 

προεργασία για την υποβολή από την Υπηρεσία μας 
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δηλώσεων των ακινήτων του Ελλ. Δημοσίου στις υπό 

κτηματογράφηση περιοχές, δεδομένου ότι αυτή δεν 

έχει ολοκληρωθεί. Γ) Την παρακολούθηση των προα-

ναρτήσεων και αναρτήσεων του κτηματολογίου και την 

διενέργεια των απαιτούμενων ενεργειών, τεχνικών και δι-

οικητικών, για την έγκαιρη διασφάλιση των δικαιωμάτων 

του Δημοσίου, με την εμπρόθεσμη υποβολή ενστάσεων, 

όπου απαιτείται Δ) Του μεγάλου αριθμού υποθέσεων 

ενώπιον της Επιτροπής Θεμάτων Γης κι Επίλυσης Δι-

αφορών (κυρίως περί μη προβολής δικαιωμάτων του 

Ελλ. Δημοσίου ή εξαγοράς εκτάσεων) οι οποίες απαιτούν 

σημαντικό χρόνο για την προετοιμασία και διεκπεραίω-

σή τους. Ε) Της διενέργειας από την Υπηρεσία μας της 

ηλεκτρονικής διαδικασίας παραχώρησης με τις διατάξεις 

του άρθρου 7 του ν. 4061/2012, εκτάσεων περίπου 6.000 

στρεμμάτων της πρώην λίμνης Κάρλας.

3. Η υπερωριακή εργασία θα πραγματοποιείται κατά 

τις εργάσιμες ημέρες από τη λήξη του υποχρεωτικού 

ωραρίου έως τις 22.00 το αργότερο.

4. Η ανωτέρω δαπάνη προϋπολογιζόμενη στο ποσό 

των τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000 €) θα βαρύνει τις 

πιστώσεις που έχουν εγγραφεί στον προϋπολογισμό της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας, Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων 

για το έτος 2021, Φορέας 073 και ΚΑΕ 511, που υπάρχει 

διαθέσιμη σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της 

Κυβερνήσεως.

Βόλος, 18 Ιουνίου 2021

Ο Περιφερειάρχης 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ

Ι

 ΔΙΟΡΘΩΣΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΩΝ

(2)

Στην υπό στοιχεία Φ20/69335/Δ4/16-06-2021 απόφαση της Υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων που δη-
μοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Β΄ 2545) στις σελίδες 33994-33995 και στον Πίνακα με επικεφαλίδα 
«ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ» διορθώνονται οι ΤΟΜΕΙΣ και οι ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ των σχολικών μονάδων «1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ 
ΕΠΑΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ» και «1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ»,

από το εσφαλμένο:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ  

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΟΜΕΑΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΔΟΜΙΚΩΝ ΈΡΓΩΝ, ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
Τεχνικός Δομικών Έργων και Γεωπληροφορικής 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ 

Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και 
Δικτύων 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ 
Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού 

Τεχνικός Οχημάτων 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ 

Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, Εγκατα-
στάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών 

Υπάλληλος Εμπορίας και Διαφήμισης 

Υπάλληλος Τουριστικών Επιχειρήσεων 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής 

Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ 

ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ - ΕΥΕΞΙΑΣ 

Βοηθός Νοσηλευτή 
Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων 

Αισθητικής Τέχνης 
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στο ορθό:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ  

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΤΟΜΕΑΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  

ΚΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
Τεχνικός Δομικών Έργων και Γεωπληροφορικής 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ 
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ 

Τεχνικός Ηλεκτρολογικών Συστημάτων, Εγκαταστάσεων και 
Δικτύων 

Τεχνικός Ηλεκτρονικών και Υπολογιστικών Συστημάτων, 
Εγκαταστάσεων, Δικτύων και Τηλεπικοινωνιών  

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ 
Τεχνικός Εγκαταστάσεων Ψύξης Αερισμού και Κλιματισμού 

Τεχνικός Οχημάτων 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ 
ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

Υπάλληλος Διοίκησης και Οικονομικών Υπηρεσιών 

Υπάλληλος Εμπορίας και Διαφήμισης 

Υπάλληλος Τουριστικών Επιχειρήσεων 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής 

Τεχνικός Η/Υ και Δικτύων Η/Υ 

ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ - ΕΥΕΞΙΑΣ 

Βοηθός Νοσηλευτή 
Βοηθός Βρεφονηπιοκόμων 

Αισθητικής Τέχνης 

(Από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων)
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*02026792406210004*

Ταχυδρομική Διεύθυνση: Καποδιστρίου 34, τ.κ. 10432, Αθήνα

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 210 5279000 - fax: 210 5279054

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΟΙΝΟΥ 

Πωλήσεις - Συνδρομές: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279178 - 180)

Πληροφορίες: (Ισόγειο, Γρ. 3 και τηλεφ. κέντρο 210 5279000) 

Παραλαβή Δημ. Ύλης: (Ισόγειο, τηλ. 210 5279167, 210 5279139) 

Ωράριο για το κοινό: Δευτέρα ως Παρασκευή: 8:00 - 13:30

Ιστότοπος: www.et.gr 

Πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία 
του ιστότοπου: helpdesk.et@et.gr 

Αποστολή ψηφιακά υπογεγραμμένων 
εγγράφων προς δημοσίευση στο ΦΕΚ: 
webmaster.et@et.gr 

Πληροφορίες για γενικό πρωτόκολλο 
και αλληλογραφία: grammateia@et.gr

Το Εθνικό Τυπογραφείο αποτελεί δημόσια υπηρεσία υπαγόμενη στην Προεδρία της Κυβέρ-
νησης και έχει την ευθύνη τόσο για τη σύνταξη, διαχείριση, εκτύπωση και κυκλοφορία των 
Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ), όσο και για την κάλυψη των εκτυπωτικών - 
εκδοτικών αναγκών του δημοσίου και του ευρύτερου δημόσιου τομέα (ν. 3469/2006/Α΄ 131 
και π.δ. 29/2018/Α΄58). 

1. ΦΥΛΛΟ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ (ΦΕΚ) 

• Τα ΦΕΚ σε ηλεκτρονική μορφή διατίθενται δωρεάν στο www.et.gr, την επίσημη ιστο-
σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου. Όσα ΦΕΚ δεν έχουν ψηφιοποιηθεί και καταχωριστεί στην 
ανωτέρω ιστοσελίδα, ψηφιοποιούνται και αποστέλλονται επίσης δωρεάν με την υποβολή αί-
τησης, για την οποία αρκεί η συμπλήρωση των αναγκαίων στοιχείων σε ειδική φόρμα στον 
ιστότοπο www.et.gr. 

• Τα ΦΕΚ σε έντυπη μορφή διατίθενται σε μεμονωμένα φύλλα είτε απευθείας από το Τμή-
μα Πωλήσεων και Συνδρομητών, είτε ταχυδρομικά με την αποστολή αιτήματος παραγγελίας 
μέσω των ΚΕΠ, είτε με ετήσια συνδρομή μέσω του Τμήματος Πωλήσεων και Συνδρομητών. 
Tο κόστος ενός ασπρόμαυρου ΦΕΚ από 1 έως 16 σελίδες είναι 1,00 €, αλλά για κάθε επιπλέον 
οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προ σαυξάνεται κατά 0,20 €. Το κόστος ενός έγχρωμου ΦΕΚ από 
1 έως 16 σελίδες είναι 1,50 €, αλλά για κάθε επιπλέον οκτασέλιδο (ή μέρος αυτού) προσαυξά-
νεται κατά 0,30 €.  To τεύχος Α.Σ.Ε.Π. διατίθεται δωρεάν.

• Τρόποι αποστολής κειμένων προς δημοσίευση: 

Α. Τα κείμενα προς δημοσίευση στο ΦΕΚ, από τις υπηρεσίες και τους φορείς του 

δημο σίου, αποστέλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση webmaster.et@et.gr με χρήση 

προηγμέ νης ψηφιακής υπογραφής και χρονοσήμανσης. 

Β. Κατ’ εξαίρεση, όσοι πολίτες δεν διαθέτουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή μπορούν 

είτε να αποστέλλουν ταχυδρομικά, είτε να καταθέτουν με εκπρόσωπό τους κείμενα προς 

δημοσίευση εκτυπωμένα σε χαρτί στο Τμήμα Παραλαβής και Καταχώρισης Δημοσιευμάτων. 

• Πληροφορίες, σχετικά με την αποστολή/κατάθεση εγγράφων προς δημοσίευση, την ημε-
ρήσια κυκλοφορία των Φ.Ε.Κ., με την πώληση των τευχών και με τους ισχύοντες τιμοκαταλό-
γους για όλες τις υπη ρεσίες μας, περιλαμβάνονται στoν ιστότοπο (www.et.gr). Επίσης μέσω 
του ιστότοπου δίδονται πληροφορίες σχετικά με την πορεία δημοσίευσης των εγγράφων, με 
βάση τον Κωδικό Αριθμό Δημοσιεύματος (ΚΑΔ). Πρόκειται για τον αριθμό που εκδίδει το Εθνι-
κό Τυπογραφείο για όλα τα κείμενα που πληρούν τις προϋποθέσεις δημοσίευσης. 

2. ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΕΣ - ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

Το Εθνικό Τυπογραφείο ανταποκρινόμενο σε αιτήματα υπηρεσιών και φορέων του δημοσίου 
αναλαμβάνει να σχεδιάσει και να εκτυπώσει έντυπα, φυλλάδια, βιβλία, αφίσες, μπλοκ, μηχανο-
γραφικά έντυπα, φακέλους για κάθε χρήση, κ.ά.  

Επίσης σχεδιάζει ψηφιακές εκδόσεις, λογότυπα και παράγει οπτικοακουστικό υλικό.

Πείτε μας τη γνώμη σας,

για να βελτιώσουμε τις υπηρεσίες μας,  συμπληρώνοντας την ειδική φόρμα στον ιστότοπό μας.

Πείτε μας τη γνώμη σας,


